
Proslavljena 70. obljetnica osnutka našeg stručnog društva

Svečanim skupom i stručnim sastankom „70. godišnjica osnutka zajedničkog društva preteče triju stručnih društava Hrvatskog liječničkog zbora “ 2. 6. 2017. godine, koji je održan u Hrvatskom liječničkom domu u Zagrebu, proslavljena je 70. obljetnica osnutka našeg stručnog društva, kao jedne od sastavnica stručnog društva, tzv. Sekcije, koje je 30. lipnja 1947. godine na Osnivačkoj skupštini Sekcije za reumatologiju, fizikalnu medicinu i balneoklimatologiju Zbora liječnika Hrvatske (ZLH), u Centralnoj reuma stanici, u Mihanovićevoj 3, u Zagrebu, započelo svoj put, put očuvanja i unapređenja struke, edukacije i profesionalne borbe, na dobrobit svih građana Republike Hrvatske, a na ponos svih svojih članova.

Na povijesne činjenice tom nas je prilikom podsjetio predsjednik Hrvatskog reumatološkog društva, prof. Branimir Anić, koji je govorio o inicijativi dr. Drage Čopa, kada je tog dana, 30. 6. 1947. godine, u Mihanovićevoj 3, na Osnivačkoj skupštini okupio (abecednim redom): prof. dr. Josipa Breitenfelda (neurolog), prof. dr. Jozu Budaka (fizijatar), prim. dr. Dragu Čopa (neurolog, reumatolog), dr. Hermana Juraka (neuropsihijatar, „prvi“ reumatolog), prof. dr. Danka Resslerer (neurokirurg), prof. dr. Dinka Sučića (internist), prim. dr. Luju Thallera (internist), dr. Lea Traunera (balneolog) i dr. Anku Zdunić-Orešković (fizijatar). Prvi predsjednik oformljene sekcije ZLH-a bio je Jozo Budak.

Zajedničko djelovanje unutar ove Sekcije ZLH-a trajalo je do 1966. godine, kada se 2. studenoga 1966. razdvajaju reumatološka sekcija i sekcija za fizikalnu medicinu i rehabilitaciju, koje onda nastavljaju samostalni rad, uz kasnije formiranje i Hrvatskog društva za balneoklimatologiju i prirodne ljekovite činitelje, kao samostalnog stručnog društva Hrvatskog liječničkog zbora (HLZ).

Upravo inicijativom predsjednika potonjeg društva, prim. dr. Gorana Ivaniševića, upriličena je ova proslava i okupljanje članova, sada triju samostalnih, stručnih društava HLZ-a, koja su imala rečeno zajedničko ishodište. Na stručnom sastanku, osim prof. dr. Branimira Anića, koji je uz povijesni prikaz govorio i o današnjem stanju hrvatske reumatologije, predavanje je održao i prim. dr. Goran Ivanišević, govoreći o povijesnom razvoju i značaju balneoklimatologije te postignućima unutar rada stručnog društva. Poštujući prošlost, na koju smo ponosni, predsjednik Hrvatskog društva za fizikalnu medicinu

i rehabilitaciju (HDFRM) HLZ-a, prof. dr. Tonko Vlaku je nakon uvodnih riječi pozvao doc. dr. Sašu Moslavca da nam nešto kaže i o bliskoj budućnosti, te projektu koji bi za hrvatsku rehabilitacijsku medicinu bio od iznimnog značenja. On nas je sve upoznao s konačnim planovima razvitka i razvoja novog centra izvrsnosti – Referentnog centra za rehabilitaciju osoba s ozljedom kralježnične moždine Ministarstva zdravstva Republike Hrvatske u sastavu Specijalne bolnice za medicinsku rehabilitaciju „Varaždinske Toplice“, čija bi realizacija trebala biti dovršena u naredne tri godine.

Obilježivši ovu veliku i značajnu obljetnicu, na sjednici Središnjeg odbora HLZ-a 3. 6. 2017. godine naša tri stručna društva nominirana su za Povelju HLZ-a, što je aklamacijom prihvaćeno, a na svečanoj dodjeli priznanja HLZ-a za 2017. godinu, upriličenoj 7. listopada 2017., prof. dr. Tonku Vlaku je, kao predstavniku HDFRM HLZ, i uručena Povelja HLZ-a (Slika 1), na kojoj doslovno piše da se „HDFRM HLZ povodom 70. obljetnice osnutka odlikuje ovom Poveljom u znak priznanja za osobiti doprinos Zboru, medicinskoj znanosti i zdravstvu u Republici Hrvatskoj“. Na ponos svih nas.

prof. dr. sc. Tonko Vlaku, prim. dr. sc.

Predsjednik Hrvatskog društva za fizikalnu
i rehabilitacijsku medicinu Hrvatskog liječničkog zbora

5. Slovensko – hrvatski simpozij rehabilitacijske medicine

5. Slovensko – hrvatski simpozij rehabilitacijske medicine održan je od 17. do 18. 11. 2018. u Dolenjskim Toplicama, Slovenija, u suorganizaciji Zdrženja za fizikalno in rehabilitacijsko medicino Slovenskog zdravniškog društva i Hrvatskog društva za fizikalnu i rehabilitacijsku medicinu Hrvatskog liječničkog zbora. U ustaljenom formatu: petak popodne – subota ujutro predstavljena je tematika akutno i rehabilitacijske skrbi pacijenata na intenzivnom liječenju, rehabilitacije kod onkoloških bolesti, uz više slobodnih tema. Podjednaka participacija pozvanih predavača te poster prezentacija iz obje zemlje doprinijela je plodnoj razmjeni mišljenja, čime je nastavljena suradnja dvaju društava. Naredni simpozij očekuje se tijekom 2019. godine u Hrvatskoj.

Doc. dr. Saša Moslavac

Specijalna bolnica za medicinsku rehabilitaciju Varaždinske Toplice